Pr.44

Pt.45

P1.46

Pr.47

Pr.48

P1.49

P1.50

Pr.51

V osudi jsou Ctyti zluté, pét Cervenych a jedenact zelenych kulicek. Vytdhneme — li jednu
kuli¢ku, jaka je pravdépodobnost, ze

a) bude Zluta,

b) bude Zluta nebo zelena, H G

¢) nebude zelena?

Krychli je vepsan kuzel podle obrazku.
Kolik procent objemu krychle zabira?
a) priblizné 13%

b) ptiblizn¢ 26%

¢) priblizné 33%

d) ptiblizné 52%

Resdte v R

a) [3x—1|=6

b) log,(x+3)—log,x=2
1

=)
) Y025

V pravouhlé soustavé soutadnic je dan trojuhelnik ABC s vrcholy
A[1;2],B[7;3],C[4;5] . Vypoctéte jeho obsah.

kK*~5k+6
9—k’
a) Rozhodnéte, pro kterd £ méa smysl.
b) Rozhodnéte, pro ktera £ nabyva hodnoty 0.
¢) Zjednoduste jej.

Je dan vyraz

Ze vztahu R=(p—¢q) vyjadrete nezndmou p.

1,1
Rl RZ
Urcete velikost vnitfniho uhlu pravidelného dvacetituhelniku.

Ludvicek chodi do paté tridy. Tatinek se s nim domluvil, Ze mu bude davat 20 K¢ kapesného
tydné. Dokud Ludvi¢ek nedostane pétku, bude mu tatinek ptiddvat 4 K¢ tydné. Ludvicek se

rozhodl, Ze penizky bude davat do prasatka. Po kolika tydnech bude v prasatku 800 K¢,
pokud Ludvic¢ek pétku nedostane?



